LA DONNE DE LA SEMAINE
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Donneur : OUEST
Vulnérables : N/S

Vous pouvez — a votre choix — faire les enchéres selon vous et voir comment on
joue les cartes...

...ou bien directement passer a la page suivante ou vous allez retrouver les
enchéres que j’ai retenues et les commentaires qui s’imposent...

DS 18-03



LA DONNE DE LA SEMAINE

Tournoi du Lundi 15 janv. 2018 — Donne 12 — Ouest donneur — N/S vuln.
Une donne extraordinaire... Soyez a la hauteur !
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COMMENTAIRES :
1 - Les résultats : Voyons les résultats avant toute chose. Cette donne a été jouée 13 fois.
SK+1 3 fois
4P +2 8 fois
4P +3 1 fois
6K = 1fois (encheéres ci-dessus)

2 - Les encheres : 11 y a plusieurs variantes possibles en fonction notamment du niveau de 1’intervention a cceur.

a - Sur une intervention a 1C Est, s’il joue « la collante » sera obligé de contrer entrainant I’enchére de 2P en Ouest .
Le saut (qui donne le plein de la main) permet de finir la séquence comme ci-dessus.

Si Est met 1P, Ouest au lieu de dire 4P peut faire un Splinter a 4C, ce qui ne changera rien a la suite.

b - Plus délicate pourrait étre une intervention par 2C : en fait, Est sera obligé de contrer et Ouest montrera la force de
son jeu par un saut a 3P. La suite reste identique a la séquence proposée.

¢ — La question clef est : pourquoi conclure a 6K et pas a 6P ? Est qui connait 4 piques et vraisemblablement une
courte a cceur chez son partenaire peut lui attribuer au moins 4 cartes a carreau et — a partir de 1a — il devient trés risqué
de jouer un chelem a pique avec une couleur secondaire de 10 cartes, voire plus !

Que peut-il se passer si on joue 6P en Est ? Nord va contrer et cette enchére (dénommée « contre Ligthner ») interdit
I’entame cceur. Elle demande une entame anormale dans une couleur de 1’adversaire que 1’on coupe : Sud entamera le
Valet de carreau, pour la coupe de Nord qui n’aura plus qu’a tirer I’As de cceur pour consommer la chute

Le danger — certes — n’existe pas ici si ¢’est Ouest joue le contrat, mais on ne peut guere le savoir !

2 —Le jeu a 6K : il ne présente strictement ni danger ni difficulté et on réalisera toujours 12 levées. On est juste obligé
d’abandonner I’As de cceur méme si Nord ne I’entame pas.




